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Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις για την Παναγία 
την Οδηγήτρια στον Μητροπολιτικό Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου Ν. Φαλήρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και μεγαλοπρέπεια, 
ολοκληρώθηκαν, χθες, οι εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν 
της Παναγίας της Οδηγήτριας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου, καθώς Ιερό Εικόνισμα Της, 
που αποτελεί πιστό αντίγραφο της Παναγίας της Οδηγήτριας 
της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους, φυλάσσεται στο 
Ναό.
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Στη Θεία Λειτουργία χοροστάτησε, κατόπιν κανονικής αδείας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. 
Νήφων, ο οποίος και προεξήρχε κατά την περιφορά της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας στους δρόμους του Νέου Φαλήρου και την εν συνεχεία ενθρόνιση της 
Ιεράς Εικόνος στο Προσκυνητάρι κατά την Αγιορείτικη Τάξη.

Η περιφορά της Ιεράς Εικόνος πραγματοποιήθηκε παρουσία πλήθους κόσμου και 
της μπάντας του Δήμου Πειραιώς, αλλά και αυτής του Λιμενικού Σώματος να 
αποδίδουν τιμές. Άγημα του Λιμενικού Σώματος με επικεφαλής τον Κεντρικό 
Λιμενάρχη Πειραιώς Αρχιπλοίαρχο Λ.Σ. Κούβαρη Δρακούλη πραγματοποίησε την 
περιφορά της Ιεράς Εικόνος.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Στο πέρας της περιφοράς και λίγο πριν την ενθρόνιση της Ιεράς Εικόνος, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων ευχαρίστησε όλους τους 
παρευρισκόμενους για τη συμμετοχή τους στις λατρευτικές εκδηλώσεις και 
ευχήθηκε ο Θεός να αξιώσει όλους και πάλι του χρόνου να τιμήσουμε την Παναγία 
μας. Ιδιαιτέρως δε ευχαρίστησε τη μπάντα και το Άγημα του Λιμενικού Σώματος 
και τη μπάντα του Δήμου Πειραιά που απέδωσαν τιμές, την Τροχαία Πειραιώς και 
την Ελληνική Αστυνομία που διευκόλυναν την περιφορά της Ιεράς Εικόνος, τον 
Κεντρικό Λιμενάρχη Πειραιώς για την παρουσία του και τον κ. Μ. Τσιφάκη που 
όπως τόνισε παραμένει αρωγός της Μητροπόλεως στην οργάνωση κάθε λιτανείας.

Κατά την εβδομάδα που προηγήθηκε τελούνταν καθημερινά ο εσπερινός και η 
παράκληση της Παναγίας Οδηγήτριας, ενώ πραγματοποιήθηκαν Αγρυπνίες, Θείες 
Λειτουργίες και το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου, στο οποίο και δόθηκε ως 
ευλογία στους παριστάμενους πιστούς Άγιο Μύρο από την Παναγία τη 
Μυροβλήτισσα εκ της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου Άνδρου.

Εικόνες από τη Θεία Λειτουργία, την περιφορά και την Ενθρόνιση της Ιεράς 
Εικόνος μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ.
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